

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28.02.2023
în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 17 membrii ai Consiliului Local în funcție. Domnul primar Trăistaru Daniel nu este prezent din motive personale. La ședință participă dl. Constantin Ionel – Administratorul public al orașului Bolintin-Vale. Totodată, d-ra Secretar General constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbaterea și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Ședința este condusă de domnul consilier Zamfir Leontin.

Dl. Constantin dă citire ordinii de zi a ședinței din 28.02.2023 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din data de 31.01.2023 și 14.02.2023;
2. Proiect de hotărâre privind încheierea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și U.A.T. Orașul Bolintin-Vale pentru implementarea proiectului „HUB de Servicii MMSS - SII MMSS” Cod MySmis 130963/Regiunea București Ilfov” - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2023 – 2024 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat și Comisia juridică),
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor în care se interzice desfășurarea adunărilor publice în orașul Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia învățământ/sănătate și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pășunile naturale aflate pe raza unității administrativ-teritorial orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public și privat și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „**Construire Locuință P+M, anexă gospodărească, bransamente la utilități**” solicitat de Vrenicu Tudorița Mădălina – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
9. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică),

Dl. Președinte supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-ra Secretar General supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din data de 31.01.2023 și 14.02.2023 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind încheierea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și U.A.T. Orașul Bolintin-Vale pentru implementarea proiectului „HUB de Servicii MMSS - SII MMSS” Cod MySmis 130963/Regiunea București Ilfov”.

D-ra Secretar General : Obiectul protocolului îl constituie asigurarea colaborării interinstituționale a MMSS cu UAT Orașul Bolintin-Vale, prin dotarea serviciului social cu următoarele echipamente : imprimantă multifuncțională, calculator, tabletă, precum și documentația tehnică, instalarea și configurarea echipamentelor hardware, integrarea componentelor și operaționalizarea infrastructurii instalate. Am considerat oportun să ne înscriem în acest proiect.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind încheierea Protocolului de colaborare între Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și U.A.T. Orașul Bolintin-Vale pentru implementarea proiectului

„HUB de Servicii MMSS - SII MMSS” Cod MySmis 130963/Regiunea București Ilfov”, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2023 – 2024.

Dra Secretar General: Anual aprobăm rețeaua școlară care cuprinde unitățile de învățământ de per raza orașului Bolintin-Vale, respectiv Liceul Tehnologic „Dimitrie Bolintineanu”, Școala gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale cu Grădinița cu program prelungit nr. 1 și Grădinița cu program normal nr. 2 Crivina, Școala gimnazială nr. 1 Malu Spart cu Grădinița cu program normal nr. 2 Suseni. În fundamentare se arată că se satisfac cerințele de instruire a elevilor și a fost emis avizul conform de către Inspectoratul Școlar Județean Giurgiu.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de pe raza Orașului Bolintin-Vale pentru anul școlar 2023 – 2024, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind stabilirea locurilor în care se interzice desfășurarea adunărilor publice în orașul Bolintin-Vale.

D-ra Secretar General: Inspectoratul Județean de Jandarmi ne solicită comunicarea locurilor stabilite prin hotărâre a consiliului local unde se interzice desfășurarea adunărilor publice. Se întocmește un plan județean conform prevederilor legale; se interzice organizarea și desfășurarea adunărilor publice în locurile care țin de siguranța cetățeanului, locuri de utilitate publică. Dacă considerați că mai sunt și alte locuri vă rog să spuneți.

Dl. Lascu: Prin adunări publice se înțeleg și petrecerile, nunți, botezuri?

D-ra Secretar: Nu fac obiectul legii.

Dl. Cojocaru: Dacă tot vorbim de adunări publice, este posibil, ca noi, consilierii, să ne întâlnim, măcar o dată pe lună, cu cetățenii .?

D-ra Secretar General: Întâlnirile cu cetățenii ale consilierilor locali constituie o obligație legală.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea locurilor în care se interzice desfășurarea adunărilor publice în orașul Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Spitalul orășenesc Bolintin-Vale ne solicită transformarea unor posturi, pentru ca mai apoi acestea să poată fi scoase la concurs.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unor posturi din Statul de funcții nr. 7207/22.12.2022 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pășunile naturale aflate pe raza unității administrativ-teritorial orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu.

D-ra Secretar General: Precizez că aceste pajiști se află în evidențele Direcției Agricole și Direcției Județene de Statistică. Este vorba de 6 ha de pajiști naturale, pe malurile râurilor Argeș și Sabar. A fost întocmită o documentație privind modul de exploatare a acestor pajiști.

Dl. Cojocaru: Primăria are terenuri pe malurile râurilor?

D-ra Secretar General: Nu, aparțin Apelor Române.

Dl. Dascălu: Nu putem să spunem că nu avem?

D-ra Secretar General: După cum am spus este vorba despre pășuni naturale care figurează în evidențele Direcției Agricole și Direcției Județene de Statistică; vom vedea la anul cum vom proceda ca să fie scoase din evidențe.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea amenajamentului pastoral pentru pășunile naturale aflate pe raza unității administrativ-teritorial orașul Bolintin-Vale, județul Giurgiu, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orasului Bolintin -Vale.

Dl. Constantin: Continuăm să identificăm terenuri care aparțin domeniului public al orașului și să le cadastrăm. Str. Parcului nu a fost inclusă în inventarul bunurilor ce aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale; ca să poată fi înscrisă în cartea funciară, este necesar ca aceasta să fie inclusă în inventar. În urma măsurătorilor efectuate s-a constatat că str. Parcului are o suprafață de 4189 mp. Urmare a verificărilor efectuate, s-au mai identificat două terenuri: unul pe str. Republicii FN-în spatele blocului B6, în suprafață de 657 mp și un teren situat pe str. Dimitrie Bolintineanu FN-în suprafață de 984 mp.

Dl. Bodîrlău: Terenul situat între blocul B6 și Judecătoria nu este proprietatea cuiva?

Dl. Constantin: Doar o parte din teren este proprietate privată.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin -Vale, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „**Construire Locuință P+M, anexă gospodărească, bransamente la utilități**” solicitat de Vrenicu Tudorița Mădălina.

Dl. Dascălu: Comisia de urbanism, întrunită în ședință de lucru, a luat în discuție și a analizat proiectul de hotărâre și a dat aviz favorabil. Comisia a constatat legalitatea și oportunitatea prezentului proiect de hotărâre pe care îl înaintăm spre dezbatere și aprobare a Consiliului Local.

Dl. Presedinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru obiectivul „**Construire Locuință P+M, anexă gospodărească, bransamente la utilități**” solicitat de Vrenicu Tudorița Mădălina, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. Cojocar: Propunerea mea este d-na Nicoleta Stanciu.

Dl. Presedinte supune la vot propunerea d-lui Cojocar care este aprobată cu unanimitate de voturi.
Diverse

Dl. Pintilie: Am văzut că la Malu Spart, în spate la teren, se lucrează.

Dl. Viceprimar: Am băgat piatră, am mai nivelat puțin.

Dl. Pintilie: Ar mai trebui coborâtă strada, s-a înălțat prea mult și intra apa în curțile oamenilor.

Dl. Viceprimar: Nu putem să băgăm grederul pentru că ester prea îngustă strada.

Dl. Pintilie: Trebuie dată o mică pantă spre stradă sau făcută o mică rigolă.

Dl. Viceprimar: Se vor face rigole când se va asfalta strada.

Dl. Pintilie: Se va mai strica gardul la școala Malu Spart? Avem probleme cu apa, este prevăzută în proiect rigola?

Dl. Viceprimar: Nu știu ce să vă spun, cu siguranță domnul primar poate să vă spună mai multe dacă doriți.

Dl. Pintilie: Dacă nu e prevăzută rigola în proiect, putem să o facem noi, școala.

Dl. Bodîrlău: Bolintinul este plin de câini; să sperăm că nu o să se întâmple o nenorocire.

Dl. Viceprimar: Firma de ecarisaj ridică și 10-15 câini. Dacă înainte veneau la două săptămâni, acum vin și de două ori pe săptămână.

Dl. Constantin: Bănuiala noastră este că cineva îi aduce, că sunt aduși de undeva dintr-un padoc, pentru că sunt toți de aceeași talie.

Dl. Nego: Să-i cipeze.

Dl. Constantin: Nu sunt cipați.

Dl. Bodîrlău: Avem regulamentul privind circulația căruțelor. Trec nestingheriți cu căruțele prin centru, iar poliția nu ia nicio măsură. Să-l chemăm pe dl Comandant al Poliției în ședință.

Nemaifiind alte probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrașemnează

Secretar general